11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2013 18:51:03

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 07.12.2013 10:15:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284200/answer/284261




OOBIYHO ITPOBOMAT MECTHYIO X\T Yepe3 CyTKHU II0CJie OIlepalliy, eCIy HeT IPOTUBOIIOKAa3aHUM, U B
OajbHEUIIeM - 10 UHAUBUAOYAJIbHOU CXeMe. YUYUTHIBasd HU3KYI0 CTENEeHb 3JI0Kau-TH, 0YEBUIHO PEIIeHO
ObL710 BO3MepxKaThCsA. HacTopaxkuBaeT TOJIBKO CTEHT B IEBOM MOo4YeTOUHUKe. O0s3aTEIbHO CAeIanTe
yepe3 nonroga MCKT noyek ¥ MOUYETOYHUKOB(KPOME I10JIararolinxcs HUCTOCKONIUN pa3 B 3 Mecsla,
KOHEYHO).



